



EDITAL Nº 19/2025

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA TUTOR VIRTUAL

ERRATA 01

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – PERFIS

TUTOR VIRTUAL – LICENCIATURA EM PEDAGOGIA			
PERFIL	DISCIPLINA	VAGAS	PERFIL CURRICULAR
37	- Educação do Campo - Educação Popular e Cidadania	CR	-Graduação concluída em: Pedagogia - Pós-graduação (Especialização ou Mestrado ou Doutorado) concluída nas seguintes áreas: Educação ou Ensino. - Experiência de, no mínimo, 01 ano na docência no Magistério do ensino superior ou Educação Básica.

LEIA-SE:

ANEXO II – PERFIS

TUTOR VIRTUAL – LICENCIATURA EM PEDAGOGIA			
PERFIL	DISCIPLINA	VAGAS	PERFIL CURRICULAR
37	- Educação do Campo - Educação Popular e Cidadania	CR	-Graduação concluída em: Pedagogia OU Licenciatura em Ciências Agrícolas OU Licenciatura em Educação do Campo - Pós-graduação (Especialização ou Mestrado ou Doutorado) concluída nas seguintes áreas: Educação ou Ensino. - Experiência de, no mínimo, 01 ano na docência no Magistério do ensino superior ou Educação



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E TECNOLOGIA

			Básica.
--	--	--	---------